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SCINTIGRAFIJA Z GALIJEM 

 
 

Spoštovani! 

Naročeni ste na preiskavo: scintigrafija z galijem. 
 

 

NAMEN: 
Namen preiskave je odkriti mesta morebitnega vnetja v telesu. 
 

PRIPRAVA: 
Tri tedne pred preiskavo ne jemljite preparatov železa.  
Vsaj 24 ur pred in med samo preiskavo ne prejemajte transfuzije krvi ali kontrasta gadolinij med preiskavo 
magnetna resonanca.  
V primeru, da dojite, priporočamo prekinitev dojenja 2 tedna pred preiskavo, zatem še 20 dni po preiskavi. 
Na dan preiskave lahko normalno jeste in pijete.  
S seboj prinesite izvide že opravljenih pregledov in preiskav (izvide specialističnih pregledov, npr. ortopedskih, 
internističnih onkoloških,….; izvide že opravljenih diagnostičnih preiskav, npr.: ultrazvočnih (UZ), rentgenskih, 
računalniške tomografije (CT), magnetne resonance (MR), pozitronske emisijske tomografije (PET/CT), … . 

 
Če ste noseči ali menite, da ste, vas prosimo, da nas na to opozorite pred začetkom preiskave! Sporočite 
nam tudi, če dojite.  
Če ste nepokretni, oz. težko pokretni, vas prosimo, da pridete s spremljevalcem.  

 
POTEK PREISKAVE: 
Prvi dan vam bomo v žilo na roki vbrizgali galij, ki se bo v naslednjih dneh nakopičil po telesu. Slikanje bomo 
opravili po dveh dneh od vbrizganja, po potrebi še po tri do petih dneh po vbrizganju. 
Slikanje se izvaja leže na preiskovalni mizi gama kamere in traja približno 30 minut. Pomembno je, da se med 
slikanjem ne premikate. Med preiskavo prejeto sevanje je primerljivo s sevanjem zaradi naravnega ozadja v 7 do 
14 letih. 
 

PO PREISKAVI: 
Med in po preiskavi ne pričakujemo nobenih stranskih učinkov.  
V prvih štirih dneh po vbrizganju galija v telo je potrebno omejiti tesen stik z drugo osebo na do 4 ure dnevno. V 
primeru, da dojite, je potrebno dojenje za 20 ur po prejemu galija prekiniti, izčrpano mleko pa zavreči.  
Po končani preiskavi lahko nadaljujete z izvajanjem običajnih aktivnosti.  
Če boste v roku dveh dni po pregledu potovali v tujino, nas prosimo na to opozorite, da vam damo informacije, ki 
jih boste morda potrebovali pri prehodu državne meje. 
Izvid bomo v nekaj dneh poslali vam in napotnemu zdravniku. 
 

VPRAŠANJA: 
Če imate vprašanje, povezano z naročeno preiskavo, se lahko po telefonu (03 423 36 19) pogovorite z 
radiološkim inženirjem vsak dan med 10. in 12. uro. 
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